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ATA 025/2024 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência da vereadora Mariely Pereira Moreira, às dezenove horas e oito 

minutos, no dia dois de setembro do ano dois mil e vinte e quatro (02/09/24), o 

presidente Tiago Variza, declara aberta a vigésima quarta (24ª) Sessão Ordinária, e 

convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. O presidente pede ao primeiro 

secretário vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata 

da 23ª sessão ordinária, conforme ata n.º 024/2024 enviada no grupo dos 

vereadores. Após, o presidente coloca a ata em votação e é aprovada por 

unanimidade. Pede ao primeiro secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE 

DA MESA: Indicação n.º 022/2024 - vereador Jauri Fernandes de Abreu, Indicação 

n.º 023/2024 - vereador Alcides Borges Saldanha, Aviso de Licitação do Legislativo 

Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE aonde os 

senhores vereadores poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno. 

O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta que as cobranças feitas em relação 

à Sanepar já surgiram efeito, pois os talões já estão sendo entregues. Agradece o 

apoio do vereador Jauri e demais vereadores. Fala sobre o aparelho de ultrassom, 

que foi adquirido através das emendas impositivas dos vereadores, mas que até 

agora não está funcionando por falta de impressora, e as pacientes tem de ir até 

Guarapuava para conseguir o exame. A vereadora Laurinda pede aparte e conta que 

muitas vezes teve que arrumar dinheiro para as pacientes se alimentar em 

Guarapuava. Sugere uma reunião entre os vereadores e o secretário para tentar 

solucionar esse problema. Conta que mais associações estão recebendo calcário, 

que foi sua emenda impositiva. O vereador Alcides Borges Saldanha: Deseja boa 

recuperação à vereadora Mariely, que está passando por problemas de saúde e não 

está conseguindo participar das sessões. Conta que esteve fazendo uma visita ao 

Pronto Atendimento e foi informado que o aparelho de ultrassom não funciona por 

falta de um nobreak e uma impressora. Diz que fica indignado com a situação. Fala 

que também foi muito cobrado a respeito da balsa que está desativada no momento 
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e que a população está passando por dificuldades por causa disso. O vereador 

Ataíde de Albuquerque: Faz um pedido de um bebedouro de água. Fala que a balsa 

está precisando de solda e que está sob a responsabilidade do município de 

Goioxim. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Informa que haverá vacinação 

contra Raiva no município. Parabeniza as equipes dos Jogos Abertos fase 

macrorregional, aonde o voleibol feminino conquistou a medalha de ouro e está na 

final, o voleibol masculino terceiro lugar e o futebol sete quarto lugar. Conta que foi 

informada que a impressora e o nobreak já foram comprados e estão aguardando o 

recebimento. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Sugere que o secretário de 

saúde seja chamado para uma reunião para tratar de algumas reclamações 

referentes a Saúde, como marcação de exames e encaminhamentos. Conta que 

falou com o prefeito e foi informado que a responsabilidade de concertar a balsa é 

do município de Goioxim e falando com a prefeita a mesma disse que durante a 

semana já será concertada. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. O presidente declara aberta 

a ORDEM DO DIA. Coloca em segunda discussão e votação o PROJETO DE LEI 

N.º 016/2024 – Executivo - Súmula: Dispõe sobre a criação do Conselho Gestor da 

Unidade de Conservação Municipal Rio Pratinha do Município de Santa Maria do 

Oeste. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Colocando em votação fora 

aprovado por unanimidade. Coloca em segunda discussão e votação o PROJETO 

DE LEI N.º 017/2024 – Executivo - Súmula: Dispõe sobre a criação do Fundo 

Municipal de Saneamento Básico e Ambiental (FMSBA) do Município de Santa Maria 

do Oeste. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Colocando em votação 

fora aprovado por unanimidade. Coloca em segunda discussão e votação o 

PROJETO DE LEI N.º 018/2024 – Executivo - Súmula: Dispõe sobre princípios e 

diretrizes para a elaboração e implementação das Políticas Públicas pela Primeira 

Infância no município de Santa Maria do Oeste e sobre o Plano Municipal pela 

Primeira Infância e dá outras providências. Deixando livre a palavra, ninguém se 

manifesta. Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. O presidente diz 

que tendo em vista que os projetos de leis n.º 016/2024, 017/2024 e 018/2024 não 

tiveram emendas, e de acordo com o artigo 101, inciso 4 do regimento interno, coloca 
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em votação a dispensa da terceira e última discussão e votação e é aprovado por 

unanimidade. Declara aprovados os projetos de leis. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE, onde os senhores vereadores poderão fazer uso da palavra por três 

minutos em conformidade com o regimento interno. O vereador Aguinaldo diz que 

fica feliz com a notícia que logo o aparelho de ultrassom irá funcionar. A vereadora 

Laurinda faz um pedido de mais um carro para atendimento na saúde do Rio do 

Tigre. O presidente declara encerrada a sessão.  

 

  

 

____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
 
___________________    _____________________   ________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura          Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                  Vereador 

 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


